

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021 NADACE PANGEA

PANGEA

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021 NADACE PANGEA

OBSAH:

- 1. Nadace Pangea v roce 2021**
- 2. Statutární orgány nadace v roce 2021**
- 3. Činnost Nadace Pangea v roce 2021**
 - 3.I. Správa nadačního jmění
 - 3.II. Aktivity nadace v roce 2021
- 4. Finance**
- 5. Hospodaření Nadace Pangea v roce 2021**



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021 NADACE PANGEA

1. Vývoj Nadace Pangea do roku 2020

Nadace Pangea byla založena zřizovací listinou dne 20. 3. 1991.

Zřizovatelé / zakladatelé nadace byli Ing. arch. Gorazd Čelechovský, CSc. PhDr. Allan Gintel, Csc., Petr Hořejš, JUDr. Miroslav Kubín, Ing. arch. Karel Prager, Csc., PhDr. Ing. Milan Ždímal, CSc.

Nadace byla zřízena u příležitosti 400. výročí narození Jana Amose Komenského. Jejím posláním je rozvíjet odkaz Komenského díla a podporovat rozvoj intelektuálních elit české společnosti, vyhledávat, podněcovat a finančně podporovat uskutečnění významných projektů směřujících k rozvoji humánních cílů civilizace, udělovat Výroční cenu „Za úsilí o nápravu věcí lidských“ klíčovými díly, významným projektům, iniciativám a osobnostem. Obecný přínos k prohloubení lidského rozměru civilizace, je klíčovými kritériem pro udělení ceny, svolávat „Obecné porady“ – neoficiální veřejná setkání osobností vědy, kultury, politiky a podnikání, věnovaná ožehavým problémům lidské společnosti.

Nadace Pangea byla zaregistrována Obvodním městským soudem v Praze dne 15. května 1991. Do nadačního rejstříku vedeného Městským soudem v Praze oddíl N, vložka 365 byla zapsána dne 14. listopadu 2000 se základním jměním 500.000,-Kč. Od r. 2003 do r. 2008 se nadační jmění postupně navyšovalo. Podstatnou část prostředků Pangea získala z Nadačního investičního fondu, se kterým nadace uzavřela smlouvu dne 10. 4. 2002. Současné výše nadačního jmění činí 17.360.000,- Kč.

Nadace Pangea byla v roce 1991 zřízena statutem. Největší změna statutu proběhla v roce 1998, která byla nutná pro další vývoj nadace vzhledem k měnící se legislativě. Další doplnění statutu proběhlo v roce 2020, kdy se do Nadace Pangea sloučila s Nadačním fondem Gymnasion. Statutárním orgánem nadace je od zřízení nadace správní rada.

V roce 2021 nadace finančně nepodpořila, žádný externí projekt. Všechny zdroje nadace byly zaměřeny na tři hlavní projekty nadace – projekt Výchova ke ctnostem, projekt Gymnasion a projekt Paidagogos.

2. Statutární orgány nadace v roce 2021

Členové správní rady nadace v roce 2021:

Miroslav Hanuš - předseda správní rady
Petr Hořejš - člen
Pavel Kafka – člen
Jitka Bajgarová - členka

Správní rada se během roku 2021 sešla celkem šestkrát ke společnému jednání. K jednání byli pravidelně přizváni členové dozorčí rady.

V roce 2021 pracovala dozorčí rada Nadace Pangea ve složení:

Štěpán Galbavý - předseda dozorčí rady
Rašek Hanuš – člen
Marta Horáková – členka

Způsob jednání nadace:

Jménem nadace jedná, zavazuje ji a podepisuje jejím jménem předseda správní rady. Dále jménem nadace jedná, zavazuje ji a podepisuje, kterýkoliv člen správní rady, pokud je k tomu správní radou zmocněn. Podepisování za nadaci probíhá tím způsobem, že k nadepsanému či tištěnému názvu nadace připojí k tomu oprávněná osoba svůj podpis.

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021 NADACE PANGEA

3. Činnost Nadace Pangea v roce 2021

3.I. Správa nadačního jmění

3.II. Aktivity nadace v roce 2020

3.I. Správa nadačního jmění

Výše nadačního kapitálu k 31. 12. 2021 je 19.533.799,46 Kč. Finančním poradcem nadace je privátní poradce pan Ing. Peter Turoci. Nadace využívá celkem sedm finančních instrumentů ke generování výnosu z nadačního jmění. Používané bankovní domy v roce 2021 byly J&T banka, a.s. a PPF banka a.s., Fio Banka, a.s.

3.II. Aktivity nadace v roce 2021

Během roku 2021 proběhly v Nadaci Pangea tyto aktivity:

- Nadace Pangea v projektu Gymnasion vydala dvě nová čísla časopisu Gymnasion. Jarní číslo 28 s tématem ZMĚNA a podzimní číslo 29 s tématem SOUTĚŽ.

Velkou změnou je složení redakční rady časopisu Gymnasion. V roce 2021 převzal ořez Radek Hanuš jako šéfredaktor. Redakční rada byla obměněna jen částečně, nově ve složení: Richard Macků, Vladimír Svatoš, Miroslava Jirásková, Michal Pařízek a Dana Veselá.

Nový šéfredaktor si předsevzal cíle:

- a) zvýšit odběr časopisu
- b) překlomit ho do nové grafiky.

- Nadace Pangea vydala v Edici Gymnasion dvě nové knihy:
 - **Krajinou ctností (Jana Haková)** – Sborník Krajinou ctností je skvělým zdrojem inspirace pro každého, kdo pracuje s kartami ctností anebo se s nimi chystá začít pracovat. Kniha obsahuje vždy ke každé ctnosti 3 až 5 aktivit, celkem tedy 156 nápadů a her, přičemž u každé aktivity je vždy uveden její podrobný popis, seznam potřebného materiálu, počet hráčů, věková skupina a zda je hra vhodná dovnitř či ven.
 - **Instruktorový slabikář (Radek Hanuš & Jana Haková a kolektiv)** - Zabýváte se zážitkovou pedagogikou? Děláte projekty v neformálním či zájmovém vzdělávání? Působíte jako instruktor, lektor, vedoucí dětského oddílu, pracovník ekocentra, pedagog volného času? Pracujete jako učitel, který hledá účinné přístupy rozvoje svých žáků a studentů? V tom případě bude tato kniha neocenitelnou pomůckou pro vaši práci.

Naučí vás metodické postupy, jak tvořit kurzy — od záměru, témat a cíle až po závěrečnou reflexi programů. Ukáže vám, jak vytvářet a uvádět zajímavé hry. Zjistíte, jak lze rozvíjet člověka pomocí her a programů. Poznáte, jak budovat odolnost, vytrvalost, odpovědnost, odvalu u účastníků, jak řešit reflexi programů. Nechybí ani kapitola o pobytu v přírodě a zimním putování a táboření.
 - Předností knihy je mimo jiné velmi zajímavý a pro práci instruktora praktický formát, který je navíc doplněn okouzlující grafikou a fotografiemi.

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021 NADACE PANGEA

- **Projekt Výchova ke ctnostem** se svým rozvojem rozhodně neotálí. Opět má v dalším roce 2021 na svém kontě neopomenutelné úspěchy.

S velkou hrdostí můžeme říct, že v islandské škole ve městě Laugarvaten pracují s našimi kartami a my jsme se rozhodli spolupráci rozvinout ve větším rozsahu.

<https://laugarvatn.blaskogaskoli.is/>

Tým projektu Výchovy ke ctnostem sepsal v roce 2021 žádost o dotaci do projektu ERASMUS, který žádost schválil a projekt se díky této možnosti rozšíří s celou svou metodikou i produkty na Island. Spolupráce poběží v roce 2022.

V projektu Výchovy ke ctnostem dokončili sborník Krajinou ctností. Je určené všem, kteří používají Karty ctností jako metodické pomůcky ve školkách nebo škole. Je v něm nastřádaných 160 her a aktivit, praktických nápadů ke každé ctnosti. Kniha šla do prodeje v říjnu 2021 a je určena všem průvodcům dětí – učitelům, rodičům, vedoucím oddílů, atd..

Další metodickou pomůckou, kterou pro Vás chystáme, bude album písniček! Zdroje na realizaci projekt Výchovy ke ctnostem sbíral pomocí kampaně HitHit.cz – 35 písniček, ke každé ctnosti jedna.

Pomocí kampaně Hithit se podařilo získat prostředky ve výši 184 916 Kč.

Eshop Výchovy ke ctnostem za rok 2021

- Proдалo se 770 ks setů karet ctností

- Proběhlo 18 webinářů a 9 seminářů „Výchovy ke ctnostem“

- Od září byl zahájen prodej doprovodných materiálů:

Prodáno:

Samolepky ctností – 490 ks

Sada malých kartiček ctností – 175 ks

Sada velkých karet ctností A4 – 68 ks

Magnetka – 205 ks

Plakát – 146 ks

-Od října byl zahájen prodej sborníku Krajinou ctností:

27 ks odešlo jako odměna na hithit

336 ks prodáno na e-shopu

-Od listopadu také zrcátko Sebeláska, prodáno 27 ks

Složení týmu Výchovy ke ctnostem v roce 2021_

Šéfová projektu – Jana Haková

Projektová manažerka – Pavla Příbylová

Lektoři – Martina Štolbová, Jakub Šneider, Jakub Vaněk, Martina Pospíšilová, Kamil Gavenda

- **Paidagogos**

V rámci projektu Paidagogos jsme v roce 2021 zahájili sérii Obecných porad, kterými bychom rádi směřovali k aktivní a kvalitativní změně v atmosféře českého školství.

První Obecná porada nesla název: **Význam propojování neformálního a formálního vzdělávání.**

Cílem konference bylo vyzvednout a na praktických příkladech ukázat význam a pozitivní vliv neformálního vzdělávání na současné formální vzdělávání.

Proběhla 13.11.2021 v krásných prostorách Valdštejnského paláce v Senátu Parlamentu ČR.

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021 NADACE PANGEA

Obecnou poradu připravovala Nadace Pangea ve spolupráci se Senátem Parlamentu ČR, Národním pedagogickým institutem a Prázdninovou školou Lipnicí.

Proč? Protože schválená Strategie 2030+ o vývoji českého školství vytvořila nový prostor pro změnu našeho školství. Strategie 2030+ dala jasný důraz na rozvoj kompetencí, což je způsob práce vlastní našemu neformálnímu a zájmovému vzdělávání. Kde se neučí předměty, neklade se důraz na obsah a rozsah učiva, ale jdete za kamarády, jdete za dobrodružstvím, jdete se bavit. Stručně řečeno v neformálním vzdělávání se vyvolaná pedagogická situace tvoří na základě definovaného pedagogického cíle (rozvoje kompetencí), ke kterému se následně hledají vhodné programové prostředky, prostředí, styly učení, metody a techniky. To je zásadní rozdíl k rozvoji dětí a mládeže. Klíčový je pedagogický cíl rozvíjející konkrétní kompetence člověka.

Přes náročnou pandemickou situaci v ČR se jí zúčastnilo osobně bezmála 100 lidí a dalších několik desítek online.

4. Finance

Financování nadace v roce 2021 se uskutečnilo z výnosů majetku nadace a z darů.

Výnosy z nadačního jmění

Celková výše nadačního kapitálu činí 17 360 000,-Kč. Registrován je k 31.12.2021 nadační kapitál ve výši 17 360 000,-Kč. Prostředky z výnosů z tohoto jmění jsou střeženy ve zvláštním fondu. Účetního zisku v roce 2021 dosáhla nadace díky nákupu a prodeji cenných papírů. Hospodářský výsledek z hlavní činnosti činí 455.416,10 Kč.

Dary poskytnuté Nadací Pangea k 31.12.2021

V letošním roce se Nadace Pangea rozhodla neposkytnout dary a finance byly použity na rozvoj jejích vlastních projektů – Výchova ke ctnostem, Gymnasion, Paidagogos.

KONTAKT:

Nadace Pangea

adresa: Rohanské nábřeží 15, Praha 8

sídlo: Rohanské nábřeží 15, Praha 8

IČ: 40763757

vedoucí kanceláře nadace paní **Mgr. Václava Vališíková**

tel.: 607 812 187

e-mail: nadace.pangea@gmail.com

web: www.nadacepangea.cz

FCB: www.facebook.com/nadace.pangea

Bankovní spojení:

Číslo účtu: 0002132664/5800

Bankovní ústav: J&T banka, a.s.

Č. účtu 6044200001/6000

Bankovní ústav: PPF banka a.s.

Číslo účtu 2001429772/2010

Bankovní ústav: Fio Banka, a.s.

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021 NADACE PANGEA

Účetní závěrku schválila dozorčí rada Nadace Pangea dne:

Podpis:



Výroční zprávu schválila správní rada Nadace Pangea dne:

Podpis:

PANGEA
Nadace Pangea
Rohanské nábřeží 671/15
186 00 Praha 8
IČ: 407 63 757



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021 NADACE PANGEA

5. Hospodaření Nadace Pangea v roce 2021

ROZVAHA k 31. 12. 2021

Příloha č. 1

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY k 31. 12. 2021

Příloha č. 2

Zpráva nezávislého auditora

určená členům správní rady

Nadace Pangea

Výrok auditora

Provedl jsem audit přiložené řádné účetní závěrky **Nadace Pangea**, IČ: 40763757, sídlem 8, Karlín, Rohanské nábřeží 671/15, PSČ 186 00 (dále jen "Nadace"), sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2021, výkazu zisku a ztráty a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Nadaci Pangea jsou uvedeny v bodě 1. přílohy této účetní závěrky.

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Nadace Pangea k 31.12.2021 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2021 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsem provedl v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Moje odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsem na účetní jednotce nezávislý a splnil jsem i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní informace, které jsem shromáždil, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a moji zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá správní rada Nadace.

Můj výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí mých povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzuji, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážu posoudit, uvádím, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsem povinen uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Nadaci, k nimž jsem dospěl při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsem v obdržенých ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistil.

Odpovědnost správní rady Nadace za účetní závěrku

Správní rada Nadace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je správní rada Nadace povinna posoudit, zda je Nadace schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého

trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy správní rada plánuje zrušení Nadace nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Mým cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující můj výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vzniknout v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je mojí povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je mojí povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abych na jejich základě mohl vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalím významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Nadace relevantním pro audit v takovém rozsahu, abych mohl navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abych mohl vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti správní rada Nadace uvedla v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky správní radou a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Nadace nepřetržitě trvat. Jestliže dojdou k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je mou povinností upozornit v mojí zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Moje závěry týkající se schopnosti Nadace nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsem získal do data mé zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Nadace ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Mou povinností je informovat správní radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsem v jeho průběhu učinil, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

V Praze dne 15. března 2023



Ing. Petr Tureček
auditor č. oprávnění 1830
Brno, Chládkova 2, PSČ 616 00

ROZVAHA

ROZVAHA dle 504/2002 Sb. ve znění od roku 2016

Obchodní firma nebo název účetní jednotky

Nadace Pangea

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

Rohanské nábřeží 671/15

Praha 8 - Karlín

186 00

k..... **3 1 . 1 2 . 2 0 2 1**

v tisících Kč

IČ **4 0 7 6 3 7 5 7**

otisk podacího razítka

Označ.	AKTIVA	číslo řádku	Účetní období		
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni	
A.	Dlouhodobý majetek celkem	A.I.+...+A.IV.	001	+6 953	+7 117
A. III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	A.III.1+...+A.III.x	021	+6 953	+7 117
3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	účet 063	024	+6 953	+7 117
B.	Krátkodobý majetek celkem	B.I.+...+B.IV.	040	+13 088	+13 543
B. I.	Zásoby celkem	B.I.1+...+B.I.x	041	+251	+377
B. I. 1.	Materiál na skladě	účet 112	042	+82	+82
7.	Zboží na skladě a v prodejnách	účet 132	048	+169	+295
B. II.	Pohledávky celkem	B.II.1+...+B.II.x	051	+5 003	+5 016
B. II. 1.	Odběratelé	účet 311	052		+9
4.	Poskytnuté provozní zálohy	účet 314 - f. 51	055		+3
17.	Jiné pohledávky	účet 378	068	+5 003	+5 004
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	B.III.1+...+B.III.x	071	+7 831	+8 145
3.	Peněžní prostředky na účtech	účet 221	074	+308	+712
6.	Ostatní cenné papíry	účet 256	077	+7 523	+7 433
B. IV.	Jiná aktiva celkem	B.IV.1+...+B.IV.x	079	+3	+5
B. IV. 1.	Náklady příštích období	účet 381	080	+3	+5
	AKTIVA CELKEM	A.+B.	082	+20 041	+20 660

Označ.	PASIVA	Číslo řádku	Účetní období		
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni	
A.	Vlastní zdroje celkem	A.I.+...+A.II.	001	+19 990	+20 601
A. I.	Jmění celkem	A.I.1+...+A.I.x	002	+19 247	+20 083
A. I. 1.	Vlastní jmění	účet 901	003	+17 360	+17 360
2.	Fondy	účet 911	004	+1 824	+2 505
3.	Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	účet 921	005	+63	+218
A. II.	Výsledek hospodaření celkem	A.II.1+...+A.II.x	006	+743	+518
A. II. 1.	Účet výsledku hospodaření	účet +/-963	007	XXXXXXXXXXXXXX	+456
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	účet +/-931	008	+681	XXXXXXXXXXXXXX
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	účet +/-932	009	+62	+62
B.	Cizí zdroje celkem	B.I.+...+B.IV.	010	+51	+59
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	B.III.1+...+B.III.x	021	+51	+59
B. III. 1.	Dodavatelé	účet 321	022	+26	+3
3.	Přijaté zálohy	účet 324	024	+1	
5.	Zaměstnanci	účet 331	026		+26
9.	Ostatní přímé daně	účet 342	030	+1	+3
17.	Jiné závazky	účet 379	038	+8	
22.	Dohadné účty pasivní	účet 389	043	+15	+27
	PASIVA CELKEM	A.+B.	048	+20 041	+20 660



Označ.	PASIVA	číslo řádku	Účetní období	
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni

Okamžik sestaven 13.3.2023	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:		
Právní forma nadace účetní jednotky:	Ing. Miroslav Hanuš		
Předmět činnosti nebo účel:	 <div style="text-align: right;"> PANGEA Nadace Pangea Rohanské náměstí 671/15 186 00 Praha 8 IČ: 407 69 757 </div>		

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

VZZ dle 504/2002 Sb. ve znění od roku 2016

Obchodní firma nebo název účetní jednotky

Nadace Pangea

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

Rohanské nábřeží 671/15

Praha 8 - Karlín

186 00

k. **3 1 . 1 2 . 2 0 2 1**

Od: **1.1.2021** Do: **31.12.2021**

v tisících Kč

IČ **4 0 7 6 3 7 5 7**

otisk podacího razítka

Označ.	VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY	Číslo řádku	Běžné období		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
A.	Náklady	A.I.+...+A.VIII.	001	+2 453	+2 453
A. I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	A.I.1+...+A.I.x	002	+1 676	+1 676
A. I. 1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	účet 501, 502, 503	003	+83	+83
2.	Prodané zboží	účet 504	004	+245	+245
6.	Ostatní služby	účet 518	008	+1 348	+1 348
A. III.	Osobní náklady	A.III.1+...+A.III.x	013	+274	+274
A. III. 10.	Mzdové náklady	účet 521	014	+274	+274
A. V.	Ostatní náklady	A.V.1+...+A.V.x	021	+10	+10
20.	Dary	účet 546	026	+10	+10
A. VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	A.VI.1+...+A.VI.x	029	+493	+493
25.	Prodané cenné papíry a podíly	účet 553	032	+493	+493
	Náklady celkem		039	+2 453	+2 453
B.	Výnosy		040	+2 909	+2 909
B. II.	Přijaté příspěvky	B.II.1+...+B.II.x	043	+127	+127
3.	Přijaté příspěvky (dary)	účet 682	045	+127	+127
B. III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	účet 601, 602, 603, 604	047	+1 199	+1 199
B. IV.	Ostatní výnosy	B.IV.1+...+B.IV.x	048	+375	+375
7.	Výnosové úroky	účet 644	051	+375	+375
B. V.	Tržby z prodeje majetku	B.V.1+...+B.V.x	055	+1 208	+1 208
12.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	účet 653	057	+500	+500
14.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku	účet 655	059	+379	+379
15.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	účet 657	060	+329	+329
	Výnosy celkem		061	+2 909	+2 909
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	B. - A.I.1+...-A.VII.x + C. x.	062	+456	+456
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	B. - A. + D. x.	063	+456	+456

Okamžik sestaven: 13.3.2023	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:
Právní forma nadace účetní jednotky:	Ing. Miroslav Hanuš
Předmět činnosti nebo účel:	<p>PANGEA Nadace Pangea Rohanské nábřeží 671/15 186 00 Praha 8 IČ: 407 63 757</p>





Příloha k účetní závěrce

obecné údaje

název: NADACE PANGEA
sídlo : Rohanské nábřeží 671/15, 186 00, Praha 8 - Karlín
IČ: 40763757
právní forma : nadace
předmět činnosti : Jejím posláním je rozvíjet odkaz Jana Amose Komenského a podporovat rozvoj intelektuálních elit české společnosti. Vyhledávat, podněcovat a finančně podporovat uskutečnění významných projektů směřujících k rozvoji humánních cílů civilizace. Působit v duchu těchto cílů i na poli mezinárodním.
rozvahový den : 31. 12. 2021

Informace dle § 30 vyhlášky č. 504/2002 Sb.

- a) Nadace byla zapsána dne 14.11. 2000 do nadačního rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, spisová značka: oddíl N, vložka 365. Nadace má zaregistrováno nadační jmění ve výši 17.360.000,00 CZK. Smlouvou o sloučení byla dne 22.7. 2020 spojena s Nadačním fondem Gymnasion.

Statutární orgán - správní rada

Členové správní rady:

Ing. Miroslav Hanuš - předseda

Jitka Bajgarová

Ing. Pavel Kafka

Petr Hořejš

Členové dozorčí rady:

Ing. Štěpán Galbavý

Mgr. Radek Hanuš, Ph.D.

Ing. Marta Horáková Ph.D.

Jménem nadace jedná, zavazuje ji a podepisuje jejím jménem předseda správní rady. Dále jménem nadace jedná, zavazuje ji a podpisuje kterýkoliv člen správní rady, pokud je k tomu správní radou zmocněn. Podepisování za nadaci probíhá tím způsobem, že k nadepsanému či tištěnému názvu nadace připojí k tomu oprávněná osoba svůj podpis.

Nadace vykonává veškerou činnost v rámci své činnosti hlavní.

- b) není předmětné

c) Účetním obdobím je kalendářní rok.

Účetní záznamy jsou zpracovávány na účetním softwaru PREMIER.

Záznamy a účetní dokumentace archivována v sídle účetní jednotky; účetnictví zpracovává společnost PRODIMO ACCOUNTING s.r.o., IČ: 24840891.

Ostatní účetní metody použity dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

d) Hmotný a nehmotný dlouhodobý majetek oceňujeme cenou pořizovací (cena pořízení + náklady spojené s pořízením). Zásoby jsou oceňovány pořizovací cenou výrobky vyšší vlastních nákladů. Závazky byly oceňovány v pořizovacích cenách. Pro přepočtení cizí měny na českou byl použit kurz devizového trhu vyhlášený Českou národní bankou k okamžiku ocenění. Na konci účetního období přepočtení dle kurzu ČNB k 31.12.2021.

Opravné položky ani rezervy účetní jednotka nevytvářela.

e) není předmětné

f) není předmětné

g) Nemá podíl v žádné jiné účetní jednotce.

h) Nadační jmění k 1.1.2021 je tvořeno krátkodobým i dlouhodobým finančním majetkem a má hodnotu 19.482 tis. Kč.

i) Odměna auditora činí 12.100,00 CZK.

j) Není předmětné

k) Závazky do splatnosti:	pojistné na soc. zabezpečení	0 CZK
	veřejné zdravotní pojištění	0 CZK
	srážková daň	3.000,00 CZK
	kooperativa	100,00 CZK

l) Nadační jmění k 31.12.2021 je tvořeno krátkodobým i dlouhodobým finančním majetkem, který během roku nadace prodala a nakoupila. Jeho hodnota je 20.056.011,16 CZK.

Podfond - ZDR	6.171.076,01 CZK
Podfond – Conseq realitní	509.363,97 CZK
Podfond – Real Estate	752.223,48 CZK
CP JTEF	3.000.000,00 CZK
AÚV – CP JTEF	44.583,33 CZK
PPF FIN. H VAR/27	1.958.326,81 CZK
AÚV – PPF	4.086,67 CZK

Dluhopis - Vigo project	2.000.000,00 CZK
AÚV – dluhopis Vigo project	110.000,00 CZK
Půjčka – TRAXIAL a.s.	5.000.000,00 CZK
BANKA CONSEQ	505.001,99 CZK
BANKA J&T	1.348,90 CZK

m) nejsou žádné závazky starší 5 let

n) nemáme žádné finanční ani jiné dluhy, které nejsou obsaženy v rozvaze

o) Hospodářský výsledek k 31. 12. 2021 z hlavní činnosti činí: 455.416,10 CZK

p) Průměrný přepočtený počet zaměstnanců : 0

Mzdové náklady: 110.000,00 CZK

DPP: 164.000,00 CZK

Náklady na sociální a zdravotní pojištění: 0 CZK

Ostatní sociální náklady: 400,00 CZK

q) není předmětné

r) není předmětné

s) není předmětné

t) Náklady a výnosy sdružení z hlavní činnosti jsou podle ZDP od daně osvobozeny nebo nejsou předmětem daně z příjmu.

Výnosy z majetku jsou osvobozené, protože je majetek zapsán v OR jako součást nadační listiny.

Daňová povinnost v roce 2021 nevznikla.

u) není předmětné

v) Prodané CP: 500.000,00 CZK

Výnosy z krátkodobého fin. majetku: 378.726,39 CZK

Výnosy z dlouhodobého fin. majetku: 328.771,71 CZK

Výnosy ostatní z CP: 0 CZK

Dary: 126.541,00 CZK

Dotace a granty: 0 CZK

Tržby z prodeje služeb: 368.667,19 CZK

Tržby z prodeje: 830.584,82 CZK

Úroky: 3,06 CZK

Úroky z CP: 375.410,96 CZK

Nadace Pangea
Příloha k účetní závěrce 2021

V roce 2021 bylo poskytnuto 0 CZK na příspěvcích právnickým osobám.

- w) Veřejné sbírky nebyly pořádané
- x) Zisk z roku 2020 je obsažen v položce FONDY – příspěvky pro právnické osoby.
- y) není předmětné

Náklady se správou nadace v roce 2021 činily 206.462,84 CZK. Jedná se o náklady související s hlavní činností nadace, v této částce nejsou uvedeny náklady spojené se správou a držbou cenných papírů. Ostatní náklady se vážou k ostatním aktivitám: Karty ctností, Gymnasion, Herník, Janův Breviář.

Dodatečné priznání se podává na základě dodaných dalších dokladů a auditu.

V Praze dne 13. března 2023

odesláno dne	PANGEA Nadace Pangea Rohanské náměstí 671/15 186 00 Praha 8 IČ: 407 63 757	podpis odpovědné osoby Ing. Miroslav Hanuš	podpis osoby odpovědné za sestavení Magie Martinková	okamžik sestavení 13.3.2023
--------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------	---------------------------------------------------------	--------------------------------